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SEGRETERIA PROVINCIALE ASTI

Nota nr. 01 USPP SR del 02/04/2024

ALLA DIREZIONE DELLA CASA DI RECLUSIONE 

Asti

Dr.ssa Giuseppina PISCIONERI

E, p.c.

AL PROVVEDITORE REGIONALE A.P. 

Torino

Dr.ssa Rita Monica RUSSO


      Al personale di Polizia Penitenziaria 

Asti


ALLA SEGRETERIA NAZIONALE USPP

Roma 
AI SEGRETARI REGIONALI USPP
Roberto STREVA- Luciano GIGLIO



                               






        Torino
Oggetto: Avviso presentazione Istanze piano ferie estivo 2024.

Questa Segreteria Provinciale nel prendere atto dell’avviso di cui all'oggetto emesso in data 26/03 e trasmesso il 27/03 tramite email, si sente in dovere di esprimere a nome della stragrande maggioranza del personale di Polizia Penitenziaria il totale dissenso riferito sia alla breve tempistica di riferimento dell’avviso (domande di co periodo estivo da presentare entro il 05/04/2024) che agli ormai arcaici criteri piani ferie indicati nell'O.D.S. nr. 21 del lontano 2016. 

Per quanto sopra, si invita ad intervenire con un’immediata rettifica dei termini ivi indicati, chiaramente troppo brevi per una progettazione soggettiva del personale, oltre che ribadire l’urgente necessità di riesaminare l’O.D.S. nr. 21 del 2016 che dovrebbe da subito divenire oggetto di indifferibile trattativa di carattere sindacale poiché riferito a diritti soggettivi del personale di polizia penitenziaria, ricordando anche che le trattative sindacali allo stato e da ormai tempo immemore risultano completamente interrotte ma che urgono di continuità oggi assente.

Nell’attesa di urgentissimo riscontro a vista, si richiede da subito la sospensione e rettifica della data di presentazione e contestuale incontro urgente.

Si porgono distinti saluti.
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